
 

Опитування проведено у червні 2023 року. У ньому взяли участь 18 студентів. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

8.5. Що б Ви порадили змінити для покращення освітньої програми? 

Важко відповісти 



Все супер, окрім програми викладання іноземної мови, потрібне більше спрямування на професійну 

діяльність 

Нічого 

Дослухатися до думки студентів, щоб знати на що потрібно звертати увагу 

Більше практики для студентів щоб вони могли набути досвід роботи та в майбутньому 

працевлаштуватися. 

Більше практики та семінарських занять 

Додати більш сучасну інформації: тайм-менеджмент; фінанси; психологія тощо 

Все добре 

Заходи задля яскравішого студентського життя 

Багато практики 

Співпраця з міжнародними організаціями 

На даний момент , нічого міняти як на мою думку не потрібно 

 

8.6. Які важливі аспекти вашого студентського життя не висвітлені в анкеті? 

Все висвітлено 

Важко відповісти 

Такі аспекти відсутні. 

Анкета складена систематично та охопила всі важливі аспекти 

Все є 

Важко відповісти 

Ніякі 

Всі аспекти висвітлені 

Все висвітлено 

Особисте) 

 


